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Päivälista
“R erisoari” , harjotus tänään kello  

7 illalla. H uom aa: järjestään.
“Rusthollarin rom ahdus”, harjotus 

tänään kello 6 illalla.
Puvustonhoitajat paikalle tänään klo 

7 illalla.
“Sällit” huom enna kello 6 paikalle.
Soittokunta harjotuksiin tänä ilta* 

na kello 7.
M iesäänet, tenorit ja bassot, harjo- 

tukaiin tänä iltana kello 8:30.
Laulajain yhteinen kokous keski* 

viikkona kello 7 illalla. K eskustel­
laan siitä m inkälaisia lauluja saadaan 
sunnuntaina toim eenpantavaan kent* 
täjuhlaan. Kaikki m ukaan.

F ei hengenvaarallisesti. O nnettom uu­
den näki om in silm in O scar Laurell, 
joka tuli sunnuntai-aam una Port lan- 
dista Astoriaan autollaan. H äneh I Tiilikaisen  
kertom ansa mukaan W hitm oren auto  
onnettom uuden sattuessa kulki noin  
40 mailin tuntinopeudella ja kun sen  
ohjaaja äkkiä havaitsi tulleensa m ut­
kaan, niin hän yritti saada vauhtia  
hiljenem ään, mutta kaikki oli silloin  
jo m yöhästä. Surmansa saanut W hit­
m ore oli yksinäinen mies.

kainen asui kaupungissa, niin siihen ’ testin  sen johdosta, e ttä  K ansain 
katsoen olisi ollut häneltä k errassaan . liiton neuvosto aikoo an taa  raha-apua 
tuhm asti tehty osoittaa uhkauskirjeen niinkutsu tu ille  venäläisille pakolaisll

postilaatikkoon O lneyyn, 
johon kysym yksessä oleva kirje oli 
lähetetty ja siten joutunut T. T iili­
kaisen käsiin. Edelleen m eille on 
kerrpttu, että oikeudessa oli todista­
massa käsikirjoitusten erikoistuntijoi­
ta, jotka olivat verranneet uhkaus- 
kirjeessä olevaa käsialaa Kunkaan kä-

le ulkomailla.
P ro testissa  sanotaan neuvostohal­

lituksen  olevan sitä  m ieltä, e ttä  tuol­
lainen avustam inen olisi suoranaista  
apua V enäjän vastavallankum ouksel­
lisille ja vastoin englantilais-venäläl- 
sen kauppasopim uksen henkeä. Tshit- 
sherin  otaksuu, e ttä  Englannin h a l­
litus ei ota osaa tuollaiseen Neuvos-

HYVIÄ PUITA
SAATAVANA

H yviä pihkasta polttopuita saa­
daan nyt $ 7 .5 0  2 rickiä, kotiin  
tuotuna. M ielelläm m e toisim m e  
heti 6 “ rickin'* kuorm an yhdellä  
kertaa.

CONSUM ERS’ DAIRY,
2 7 4  Com m ercial Street, A storia, Ore. 
Puhelin 1173,

sialaan, eivätkä olleet havainneet niis- 
T oinen onnettom uus sattui su n n u n -! sä yhtäläisyyttä, päin vastoin, sano- to-Venäjälle epäystävälliseen toimen- 

taina iltapäivällä lähellä Knappaa, taan, sen käsialan, jolla kirje oli kir- piteeseen
jossa I 7-vuotias nuorukainen, C laren -: joitettu, osoittaneet häm m äsyttävässä | -----
ce A nderson, M ilwaukiesta, O re„ a jo i'm äärässä  yhtäläisyyttä Thom as Tiili- 
m oottoripyörällä tiensivuun, m enet- kaisen käsialan kanssa. Kaikki to-
täen henkensä. O nnettom uudessa distukset siis puhuivat K unkaan va-

PUOLAN EDUSKUNTA HYVKSY- 
NYT “AMNESTIAN”.

nuorukaisen takaraivo murtui, aiheut- pauttam isen puolesta ja oikeus va­
laen hänelle kuolem an hetim iten. , pauttikin hänet syyttöm änä. Seitse- 

Mrs. K. A nderson, surmansa saa­
neen nuorukaisen äiti oli palaamassa

VARSOVA, toukok. 27 p. K irjetie- 
to). — Puolan eduskunta on hyväksy­

män vuorokautta joutui K ungas o le-f am nestia  -lakiehdotuksen, joka
tutkintovankeudessa ja syytet- i eduskunnan sosialististen  jäsen ten  ar-

Suom esta tullut kätilö

Miss Aino Nikkilä
1327 Franklin A ve., A storia, Ore. 

Phone 730-R .
H ierontaa m yöskin. T oivon vo it­

tavani paikkakuntalaisten suosion.

LAURELL’IN LIIKKEESTÄ MYYDÄÄN

HAUTAPATSAITA
25 Pro». Alennuksella Kesä* ja Heinäkuun Ajalla.
Alennus johtuu siitä, kun on liian paljon valmista työ­
tä myymättä varastossa.—Säästätte RAHAA jättämäl­
lä tilauksenne meille.— LAURELL ON LÄHTENYT 
myyntimatkalle, tervehtimään entisiä liiketuttaviaan ja 
myös toivoo saavansa uusia. Sulkeutuen suosioonne:

ICaurrll iHarblr & CSratxitv IBnrka
Puhelin: East 4767.

416 Union Ave. No. PORTLAND, OREGON. i
maan

Gcarhartista kahden toisen poikansa i tyna raskaasta rikoksesta, johon hän Vos ê *un Inu*<aan “el sisällä m itään

Läksi kuum ille lähteille.
V ictor A ulin. U niontow nin paloase­

man m iehistöön kuuluva, läksi kuu­
m ille lähteille viim e lauantaina, jossa 
hän tulee viettäm ään lom a-aikansa  
terveyttään hoitaen. Hän tulee vii­
pym ään lähteillä viikon päivät. Eilen 
läksi mrs. V ictor Aulin kahden lap­
sensa kanssa Seasideen, missä hän 
tulee viipym ään viikon päivät tutta­
viensa luona.

ja tyttärensä kanssa ja kun he saa- , e ; ollut syypää. Kunkaan lakim iehe- 
puivat onnettom uuspaikalle, tapasivatl nä toim i A . A . A nderson, 
he onnettom an perheensä jäsenen
m oottoripyörän tienvieressä, mutta 
eivät tienneet mihin nuori C larence | 
oli joutunut. A avistaen onnettom uu- ; 
de n tapahtuneen, he puhelim ella k y­
syivät kadonnutta Aatoriasta, mutta*

o llu . „Iloin vielä » .p u n u l  j S a k w n  £  puolueen 
tänne. 1 leaon onnettom uudesta n e ' 
saivat Clatskaniessa. Mrs. A nderson  
palasi takaisin Astoriaan ja eilen hän 
vei poikansa ruumiin Portlandiin.

[ YLEISIÄ UUTISIA]

sellaista, m itä am nestialain  tulisi si­
sä ltää .”

Tilatkaa nyt

T A L V 1 P U U N N E

T A  R J O A M M E
ensiluokan ruokatavaraa, kasviksia ja 
hedelm iä päivän halvim m illa hinnoilla. 
Kulotam m e kaiken tavaran kotiin va­
paasti. A ntakaa m eille tilaisuus pal­
vella teitä.

UPPERTOWN GROCERY 
& FRU1T CO.

O m istaja: JOHN PESONEN.
1353  Franklin A ve. U ppertow n.

Puhelin 2 2 4 .

heenjohtajan kostotuomio H yviä leppäpuita m yytävänä $6 .50

Sata dollaria luvataan varkaan sel­
ville saam isesta.
J. E. Eckm an, jonka pehm eäinjuo- 

main m yym älästä, Ham m ondista va­
rastettiin $730  rahaa aikaseen lauan- 
tai-aamuna, on luvannut sata dollaria 
sille, joka saa selville varkauteen syy l­
lisen. Mitään selvää varkaasta ei ole  
tähän m ennessä saatu. Yksi vangit­
tiin epäiltynä varkauteen pian jälkeen  
rahojen katoam isen, mutta hän on 
laskettu vapauteen. Varastetuista ra­
hoista 300  dollaria kuului hengenpe- 
lastusjoukkueeseen kuuluville m iehille, 
jotka olivat jättäneet rahansa Eck- 
manin kassakaappiin talletettaviksi.

(Toverin erikoisuutinen)
T. k. 6 p :n ä  käsitteli porvarien 

poikkeusoikeus Saksan kom m unisti­
puolueen puheenjohtajaa, toveri 
Brandleria, vastaan nostetun ju tun
valtiopetoksesta. Syytöksen pääkoli-

juhla S. S. Klubin agitatsionikom itean dat o„ vat Beuraavat; 
ja huvitoim ikunnan yhteisestä hom

Kaikki Klubin kenttä juhlaan ensi 
sunnuntaina.
Ensi sunnuntaina on suuri kenttä-

rr.asta Smith Pointissa, samalla luon- 
nonihanalla paikalla missä to im een­
pantiin viim einen Klubin kenttäjubla, 
jonka paikan m yös kaikki ne, jotka

Toveri B randleria syy tettiin  Sak­
san väkivaltaisista  m uutoshankkeista 
(väkivaltaisia m uutoksia saavat teh ­
dä vain p o rv arit) ; toveri B randler 
oii k irjo itusten  k au tta  kelioittanut

kuorma (täysi cord i).

Seaborg Transfer Co.
Puhelin 466 .

Nux Rautapillerit
Ihm eellinen Jääke y leiseen  heikon- 

tum iseen ja väsyneeseen  tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet, herm ostum i­
nen, huono ruokahalu, heikko ruuan-! 
sulatus, um pitauti, pahanhajuinen hen­
ki, paha maku suussa, pääntauti. Nus 
Rautapilleri ylösrakentaa voim aa js 
elinvoim aa.

Nux Rautapilleri on varm asti taat­
tu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
saatte rahanne takasin. Nux Rauta- 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkissa, hinta $ 1 .0 0 , yhden

-. . i , . .. --------  — --- -------—  -----------  - - -  kuukauden hoito, eli $ 5 .0 0  6 nulloasun, pituushypyn ja kuulantyonnm . jo iden  johdosta  g aksan  kommu- | kuuden kuukauden hoito.

olivat viim evuotisessa Ala-Colum bian to ttelem attom uuteen lakeja ja vallit- 
s. a.-osastojen yhteisessä kesäjuhlassa, 
tietävät, sillä
paikalla.

, sevaa o ikeusjärjestystä  vastaan ; tove- 
sekin vietettiin sam alla■ rj B randier ojj y leistä  rauhaa  rikko­

valla tavalla k iiholttanut eri kansan­
luokkia toisiaan vastaan.

Syytetty  puolestaan väitti, e tte i hä-
Juhlan ohjelm a aletaan urheilulla  

kello 12:30 puolenpäivän aikana. Ur-
heilupuoleen kuuluu kolm iottelu mie- n e„ ä 0 ,ft 0 „ ut m jtään vaH iopetos. 
h,Ile. joka käsittää sadan jaardin ju c k -I hankkeita  ja toi esiin  ne kolrne sy y .

SYYHYSALVA
Jos teitä vaivaa ihosyyhy, niin on  

turhaa kiusata itseään kun sen voi 
niin helposti poistaa hierom alla ihoon  
meidän syyhysalvaa iltasin niin aa­
mulla o lette vapaa.

H inta $ 1 .0 0 . —  Tilataan:

Hellberg Drug Co.
A STO R IA , ORE.

PERÄPUKAMAT
Parannetaan Leikkauksetta

R a h a a  S u o m e e n
VÄLITÄM M EPANKKEIHIN TAI YKSITYISILLE

Maksamme knrtnes toisin ilmotamme

Smk. 5 5 . 0 0  Dollarilta
•

Postilähetyksiin  nähden on voim assa lähetyksen konttoriim m e saa­
pum ispäivän kurssi. Sum m ille $ 1 ,0 0 0 .0 0  tai y li kannattaa kysyä 
kurssia sähkösanom alla.

LÄHETYSKULUT: 4 0 c  lähetyksistä alle $ 3 0 ; 50c  lähetyks. $ 3 0 — $40; 
6 0 c  lähettyksistä $ 4 0 — $ 6 0 ; 75c lähetyksistä  $ 6 0 — $100 . —

$

TYÖMIES FOREIGN EXCHANGE CO.,
BOX 5 5 3 , SUPERIOR, W1S.

“ Revisoori” .
Mikä on tuo n im i) Se on eräänlai­

nen virkam ies, joka Venäjällä tsaari- 
hallituksen aikana m erkitsi paljon. 
Täm änlaisia revisuoreja tarvittiin u- 
seita, mutta niistäkään ei ollut vas­
taavaa hyötyä, sillä ne olivat yhtä  
kelvottom ia kuin m uutkin virkam ie­
het. Miten katalia olivat nämä her­
rat, jotka tsaarihallituksen aikana elä- 
m öivät, miten he ottivat lahjuksia, 
miten he varastivat, tekivät vääryyt­
tä y.m ., siitä on elävänä kuvauksena  
näytelm ä “Revisoori", joka ensi ker­
ran esitetään täällä Lännellä. N äy­
telmä on sanan täydessä m erkitykses­
sä m eikäläinen huvinäytelm ä, joka  
ruoskii yhteiskunnallisia oloja harvi­
naisen nasevasti.

Tukkityöläinen saanut surmansa.
James K azantas-nim inen tukkityö­

läinen sai surmansa silm änräpäykses­
sä Big Creekin tukkiyhtiön kämpällä 
kello 1:15 sunnuntaina iltapäivällä, 
kun pieni puu, joka nojasi isompaa 
puuta vasten, liikahti vetokaapelin  
sattuessa siihen ja kaatui hänen pääl­
leen poikki seljän. Näin äkkinäisellä  
tavalla surmansa saanut työläinen oli 
kansallisuudeltaan kreikkalainen ja 
vasta 25 vuoden ikäinen. A inoa su­
kulainen. joka hänellä tiedetään näil­
lä seuduin olevan, on hänen veljensä, 
joka asuu Portlandissa.

Kaksi m enetti henkensä sunnuntaina
Columbia m aantiellä.
Kaksi sellaista m oottorionnetto- 

muutta, josta ihm ishengen m enetys 
oli seurauksena, tapahtui sunnuntaina  
Columbia m aantiellä Astorian ja Port­
landin välillä. Thom as J. W hitm ore, 
28 vuoden ikäinen Om aha-Nebraska  
firman kauppam atkustaja, kuoli sil­
m änräpäyksessä sunnuntai-aam una lä­
hellä Clatskanieta, kun auto, jota hän 
ajoi» m ukanaan kaksi muuta miestä 
ja kolm e naista, törm äsi puhelinpyl- 
vääseen, viskaten W hitm oren pitkän  
matkaa tiensivuun. T oiset autossa 
mukana olleet loukkaantuivat mutta

Hyvällä liikepaikalla
ja hyväliikkeinen RAVINTO LA  

m yytävänä alhaisella hinnalla. O m is­
taja on pahoitettu etsim ään terveyt­
tään kevyem m ästä ilm astosta ja siksi 
on pahoitettu sen m yym ään. K äy­
kää katsomassa 478  Com m ercial St., 
A storia, O regon.

MYYTÄVÄNÄ

Naiset kilpailevat juoksussa sadan nU tlpuolueen keskus 
juardin m atkalla. Edellisestä jaetaan m aaliskuun  
kolm e palkintoa, ensim äinen
nen palkinto ollen puolivuosikertaa  
jotakin S .S. Järjestön
minkä 
valita ja

vaan palkinnon saaja haluaa 
kolm as palkinto on koi

oli ryhtynyt 
nousuun. N im ittäin 1» 

ja to>-j aotiiaallisen yhteentörm äyksen vaara 
, Ylä-Sleesiassa, joka oli provoseerat-

päivälehteä, tu ilmi kuljettam alla  joukkoja ja c-
seita  Ylä-Sleesian raja lle  santaan ai-

. . rnc,kaan , kun B aijerin hallitus ilmoitti,
kuukautta jotakin S. S. Järjestön  
päivälehteä, nimittäin Toveria, 
miestä taikka Eteenpäin

Työ
( "Raivaaja

Saatav>*ana ainoastaan

HELLBERGIN APTEEKISSA
ASTO RIA. OREGON.

RÄÄTÄLI
ettei se aikonut pitää kiinni aseista-

¿ riisuin ism ääräyksestä; 2) ententen
uhka vaatim uksen synvttäm ä tilanne; 

1 ja 3) sosialipetturi H orsingin ennen-ri kuulu nykyään järjestön lehtiin, e i­
kä sitä kukaan urheilija haluakaan). | k u lu m a tto m a n  '  ju lkeat k ir is t i
Naisille m yös jaetaan kolm e palkintoa,
ensim äinen ja toinen palkinto ollen  
juhlajulkaisu " Toveritar K ym m envuo­
tias" ja kolm as palkinto "Rynnäk- 

Suom en sosialistisenköön"-nim inen  
työläisnuorison tämän keväinen ju l­
kaisu. Urheilijat, m iehet sekä naiset,

! tuet Keski-Saksan p ro le ta riaattia  vas- 
| taan. joiden tarkoituksena oli työ­
väestön nujertam inen, jo tta  lahtaris- 

' to olisi saanut hä iriin tym ättä  varus-
tautua. I

‘‘Oikeus”, joka ei tie tysti an tanu t i 
. . . . . . .  syytetyn puolustukselle m itään  a rv o a ,'
J , . , tuom itsi hänet kaiken kaikkiaan 5
varalta. M uistakaa, että mitä enem - , , . ,’ ¡vuodeksi linnavankeuteen.
män osanottajia on kilpailuun, s i t ä _____________ __
m ielenkiintoisem m iksi ne muodostu-1 VALKOISTEN KESKUU- 
vat. Mitään maksua ei peritä urhei­
luun osaaottajilta.

Runsaasti henkistä ohjelm aa m yös VLADIVOSTOK, kesäk. 28 p. _  
varataan juhlaan. Puheen juhlassa Täällä kokoontuneessa ei-sosialistis 
tulee pitämään tov. Kalle Korhonen, j ten a inesten  konferenssissa näyttää 
Hän on lennokas puhuja, joten kyllä olevan erim ielisyyttä  siihen nähden, 
kannattaa kaikkien kuunnella mitä h ä-jttlih in  toim enpiteisiin olisi ryhdyttä­
n e in  on sanottavana päivän poltta- '**• "bolshevism ia vastaan. Jo tk u t c- 
vista ja samalla työväelle erittäin tär- dustaja t vaativat ak tiiv ista  taistelua 
keistä kysym yksistä. Klubin laulu- • kom m unisteja vastaan, kun taas toi- 
kuorot laulavat ja lisäksi muuta oh- s e t arvelevat, e ttä  passiivisella toi- 
jelm aa. Soittokunta pitää huolen soi- m innalla saavutetta isiin  sam at tu- 
tosta kentällä. I lokset.

K entällä m yydään juhlam erkkejä Useita ulkom aalaisia konsuleja oli 
25 sentillä kappale, jotka sitten oi- läsnä konferenssin avajaisissa.
keuttavat vapaan pääsyn Klubin te a t-1 • --------
teriin sunnuntai-iltana. Teatterissa
näet tulee olem aan tuona iltana oh ­
jelm a-iltam a vaibtelevalla ja hyvällä  
ohjelm alla. Loistonum erona m ainit­
takoon kolm as näytös suuresta his­
toriallisesta draamasta "Elinan sur­
ma". Lyhyen puheen pitää Minnie

DESSA ERIMIELISYYTTÄ

Hietala ja näiden lisäksi lausutaan  
runoja ja suoritetaan paljon muuta 
ohjelm aa.

Kuten näkyy, tulee tuosta heinä­
kuun neljännen päivän aatosta k a i- . , . ,
, ... . . . . . .  . . . . . . .  i kavat takaa-ajoakinpain m ielenkiintoinen ja sisaiton-
kas kaksoistilaisuus kenttäjuhlineen ja 
ohjelm a-iltam ineen. Siispä kaikki 
paikkakunnan suom alaiset silloin m u­
kaan simaan juhlaansa.

RIIGA, kesäk. 28 p. — Moskovas­
ta lennätetään  tänään, e ttä  Tshitas- 
ta. Kaukaisen Idän tasavallan  halli 

; tuksen pääkaupungista, on saapunut 
sanomia kenraali parooni von Un- 
gern-Sternbergin johtam ien taan tu ­
m uksellisten joukkojen tappiosta  ta is­
telussa Kaukaisen Idän tasavallan 
joukkojen kanssa kesäk. 13 p :n ä  
.Troizkazavskin luona, kaakkoiseen 
Petrovsklsta. V oittajat saivat viisi 
tykkiä ja m uuta so tasaalista  ja jät-

Teen kaikkea am m attiini kuuluvaa  
työtä. Silitys, puhdistus ja kor  
jaus erikoisalana.

5. f/a/to/a,
275  Taylor A ve. U niontow n.

Portlandin ilmotuksia
Dr. Toivo Johnson

Room  4 0 5  M organ Bldg. 
PO RTLAN D, OREGON
T u n n i t :  9— 12, 1— 4 :3 0  ja so ­

pim uksen m ukaan.
Puhelin: Main 8 3 3 8 .

Kungaa vapautettiin syyttöm änä —  
kirjottiko Tiilikainen itse 
uhkauskirjeen ?
Viim e viikon lopulla oli täkäläises­

sä oikeudessa suurlautakunnan kuu­
lusteltavana Antti Kunkaan asia. Ku-

HARBIN, M andshuria, kesäk. 2S p. 
— Ungern-Sternbergin johtam ien an- 
ti-bolshevististen joukkojen väitetään 
m enestyneen hyökkäyksissään Sipe­
rian  rau ta tien  varrella, m.m. Tallot­
taneen Petrovskin, Irkutsk in  ja  Tshi- ( 
tan välillä ja “uhkaavan" Tsliitaa. ' 
K aukaisen Idän tasavallan hallituk : 
sen pääkaupunkia.

V ngern-Sternbergin sanotaan anta- -

hyvässä kunnosaa oleva, 1919 m al­
lia. 6-ailintennen. 7-hengen autom o­
biili. K äytetty ainoastaan perheaje-1 kirjeen kirjottam isesta tytölle, jo sia  
lussa. tiedustelkaa Toverin kontto- , , . T i « • . i •rj#ta ( q2 )  i ehdotettiin I . 1 Illikainen otettavaksi
~ " ..........  ■■ --------  ■— , hengiltä, koska hän oli asettanut es-

■ neen julistuksen, jossa sanotaan  pa-
ten olem m e^ennem m in U rto n ee t, van- . | au tettavan  V enäjälle keisari valta ja j 

k ruunattavan  ent. keisari Nikolain !gitutti T. T iilikainen Kunkaan, syyt
taen häntä hänen nuoren » y ^ n « .  I Te,, 8Uuriruhtinas M fkae, A ,ekgandr<> | 
Hanna Tiilikaisen, lähentelem isestä ja v jl8 |j keisarik si

Parhaat am atöörikuvat valm istetaan

Modern Photo Studiossa
Tuokaa 9inne fiiniinne, ne valm iste­
taan siellä joutuin ja ehdottom asti 
hyviä. Edempänä olevat voivat lä- 
hettä filminsä postissa ja palaute­
taan ne seuraavana päivänä.

VALOKUVIA
otetaan ehdottom asti hyviä. Ku­
vaam o auki sunnuntaisinkin.

Modern Photo Studio
523 Com m ercial St., A storia, Ore.

WILLAMETTE
BOULEVARD

SANITARIUM
M onipuolinen suom alainen luonnon- 
parantola. T ieteellisellä tarkkuu­
della järjestetään kylvyt. H ieron­
ta, selkärangan käsittely, sähköä, 
y .m.

A uringonkylvyt otetaan  
värilasien läpi. M ineraalikylvyt ja

-kääreet tarvittaessa.
DR. PETER KOKKO
Chiropractic specialist

DR. ANNA KOKKO
D. C. Ph. C. 

467  Will. Blvd., cor. A insw orth  
A ve., Portland, Ore. 

T elephone: W oodlawn 2150  
O ttakaa St. Johns katuvaunu ja 
jääkää pois A insw orth A venuella .

DR. DEAN
Sisä- ja ulkonaiset »ukamat voi- 

'uotavat tai 
syyhyävät peräpukam at, paiseet 
ja m uut peräsuolitaudit, paitsi 
syöpää, voidaan parantaa täy ­
dellisesti leikkauksetta.

MINUN PA R A N N U STA PA N I ON:
Luonnollinen— säästäen lihaskudok­

set ehyinä ja vahingoittum atto­
mina.

H oito ilman leikkausta— ei tuota  
sairaalle tuskaa eikä pelkoa jon ­
ka leikkaus aiheuttaa.

V apaa liikunto— hoitoni alaisena
olevat sairaat saavat liikkua va­
paasti ja tehdä säännölliset päi­
vätyönsä, joutum atta vuoteelle.

H oitoni on kivuton, ei mitään ikä­
viä ja vastenm ielisiä jä lkiseurauk­
sia, ei keskeytystä liike- eikä  
seuraeläm ässä. Sairaat pian to t­
tuvat hoitooni ja pitävät kontto­
rissani käyntinsä tavallisena v ie­
railuna.

Lääkärit, jotka suosittelevat sairail­
leen parannustapaani, voivat ha­
luttaessa seurata sairaan mukana.

M UISTAK AA —  MINÄ T A K A A N  
TYÖNI. Jos en voi parantaa PE­
RÄPUK AM AANNE, niin m aksan  
rahanne takaisin.

Parannettujen sairaiden nimiä lä­
hetäm m e pyydettäessä. K irjoitta­
kaa taikka käykää noutam assa  
vapaita kirjasia.

DR. DEAN
Second & M orrison St». 
PO RTLAND, OREGON. 

K irjeessänne m ainitkaa tämä lehti.

daan ehkäistä. Vi

HUOMEN ILTANA ON MAHTAVAT
TANSSIT

Klapin haaliila täksi- ja vanhaksimaaksi.
Alkaa kello 9 illalla. —  Sisäänpääsy 20 ja 30 senttiä.

E. KUNKEL
JALKINEKAUPPA

Täysi varasto  m iesten, na isten  ja 
lasten  jalk ineita .

783 M ississippi Ave., Portland, Cre.

Kansalaiset Htiom!
K aikenlaista tupakkaa, ruokaa, kah­
via, virvotuajuom ia y. m. Punteleits 
talletetaan.

Everyman s Club
243  t/j C ouch St. Portland, Ore.

Albina Transfer Co.
H uonekalujen  ja pianojen muuttumi­
nen erikoisalana. Lauantaisin ja sun­
nuntaisin piknikkiin ajoa sopimuksen 
m ukaan.— Puhelin: W oodlawn 1975.

782 MISSISSIPPI AVE.

PORTLAND, OREGON

SAUNA
7 9 2  M ontana A ve., Portland, O re. 

MRS. A M A N D A  W EST  
kello 3:lta  iltapäivällä.

avoinna Perjantaina ja Lauantaina

OLEN A V A N N U T  VIRVOITUS- 
JUOM A-, TU PA K K A -, SIKARI- 

JA SEKATAVARAKAUPAN  

Freem ont ja M ontana kulmatta.

H. HUMMASTI

PARTURI I. PUUSTINEN, 
831 Mississippi Ave., Port­
land, Oregon.
f~ -n-.., ,

Portlandin Suomalaiset
Tarvitessanne ruokatavaraa, tupak­
kaa, jääkerm aa, m akeisia ja v irvoi­
tusjuom ia, käykää liikkeessäni, niin 
saatte tarpeenne täytetyksi.

E. A. Junttila
781 M ississippi A ve., Portland, Ore.

i r
T IL A T K A A  PUKUNNE MITTOJEN 

MUKAISESTI.
PUKUJA 4 5  dollarista ylöspäin.

H. JACKSON
RÄÄTÄLI MIEHILLE ja NAISILLE 

P uh elin : Broadway 660.
9 4  Park Street, Portland, Ore.

KAKSI KAUPPAA
147 K illingsw orth Ave. 
Puhelin W oodlawn 663 
827  M ississippi Ave.
Puh. W oodlawn 1438

Fenning's Bakery & Delicatessen 
Paras alallaan” . C. Fenaing, omist

M eillä on taikka me teemme. Olem­
me ruuan erikoistuntijoita.

Osta liikkeistä jotka il VICTOR MICKELSON 
mottavat TOV E R I S S Ä ' K

1

HOTEL FREMONT
A SU N TO A  ja R U O K A A  saatavana aterioittain , päivittäin ja viikottain. 
Puhelin: W oodlaw n 4 3 . —  42  Frem ont St. —  PORTLAND, ORE.

MIKE TEVI ja CHAS. PIIPPO.

Naisten^ Miesten ja~ Lasten UIMAPUKUJA
saatte meiltä halvimmalla. Naisten hienoja kesäröijvjä juuri- 

saapunut.

! ALBINA DRY GOODS CO.
;8 7 /. Mississippi Ave. I. W. Lakso, omist. Portland, Ore.

SAN FRANCISCON
TYöV. YHDIST. NÄYTTELIJÄT ESITTÄVÄT  
TYÖV.-YHD. TALOLLA, 20 FLINT STREET, 
LAUANTAINA, HEINÄKUUN 2 Pä IV ä Nä \

“ IMMEN RYÖSTÖ”
____  . . . Viidessä näytöksessä. Kirj. Arvi A. Seppälä.

453 Taylor Ave.

VASTUSTAA MUSTIEN AVUSTA­
MISTA.

teitä heidän seurustelulleen, kuten kir-1 RIIGA, kesäk. 28 p. — Venäjän 
jeesaä Sanottiin. M eille on kerrottu, neuvostohallituksen ulkom inisteri S 

Paikkakunnaita poism uuton tähden oikeudessa ei voitu todistaa Kun- TshRsherin on langattom alla lähet- !
m yydään hyvässä kunnossa olevasta kaan seurustelleen Hanna Tiilikaisen tänv t B ritannian ulkovirastolle pro- j 

kanssa, sitä vähem m in voitiin todis- i
taa, että K ungas olisi kysym yksessä n  ’ , “ L L
olevan uhkauskirjeen kirjottanut. Oi- tJBOlT l l lR € Y * ( lR 6 n n t lS  
keudessa oli käynyt selväksi, e t t ä '
H anna T iilikainen oli ollut kaupungis-i I T i y \ d ä ä n  td l  V U O k fd t i ia n , i 

„ .  .  ,  j •“ palveluksessa lähellä Scowbayta tä- H O C k illS O Il iSSa, Wash. H V",
Omatekoisia viikatteita vuoden toukoL• 27 Pilvält* Väliä liikepaikalla ja hyvillä54 tkCn ,Ä ICaarkoma a!s snvÄa m«aaeaa«> Lsa«»_ 1 _»_ 1 •<« « - -

a •• •• IMyytävänä!f

ravintolaliikkeestä puolet. Ravintola 
sijaitsee kym m enennen ja Bond katu­
jan kulm assa. Lähempiä tietoja saa: 

EVI SA ARELTA.
451 Bond Street, A storia, O regon.

(« 2 )

ehdoilla saatavana. Varmem-
isesti . . .  e . - - ----- ------- —r r — , ./x-,qjokainen ban Franciscon suomalainen saapukoon Työväeni 

Talolle Heinäkuun 2 päivänä, kello 8 illalla.' '
.1. « «  H.nn. TuB-jBRUSH PRAIRIE, WASH. ¡Oviraha: «.lettuna etukäteen 50 .e  n Itiä; ovella 75 aenttiä.

tanut tänne maalta ennen  sitä päivää. .
jolloin hänen kirjottam akseen v ä i t e t t y j ä  SUU I IlS eS t I . -r  i »» » t • ••» . . * ------------
uhkauakirje oli päivätty. Ja koska ERICK KANGAS i talolle Heinäkuun 2 päivänä, kello 8 illalla/

Herbal Sanitarium
252 Monroe St., Vancouver Ave. Kulm assa.
O ttakaa W illiam Ave. (W. A.) tahi Russel- 
Snaver (R. S.) k a tukaara  Monroe kadulle.
P u h e lin : W o o d la w n  276 — Portland. Ora

MRS.
DR. WHEATLEY HOWE 

Indiani Tohtori
Hän m enestyksellä ho itaa  Reum atism ia, Lanne tau t la, kaikkia Her 

K roonllllsla tau te ja . A ntaa erikoishoitoa Siitinellmille.
taudeille, P äänahalle  ja  Kasvoille. L ääkkeenä hän käyttää haude 
kylpyjä, tee tä  Jota valm istetaan  puiden kuorista , kasveista Ja k38 
v h n  juu rista  kuten indianit. Ne täydellisesti puhdistavat vereo- 
kaavattavat voim akkaat herm ot ja  lihaskudokse t Naisten taudit 
halvaukset ja verenm yrkytys parannetaan . Teidän el tarvitse pelät* 
saavanne yskää  sate isina  aikoina. — R aajarikoille ja vanhoille 
ihm isille annetaan  täysi hoito. V apaaholtoa köyhille keskiviikkoina

1,000 to d istu sta  vaad ittaessa . 


